

# 三条干线公路改建完工 以后去县里玩更方便

□记者 连漪

昨日,记者从市公路局获悉,我市境内的S322伊卢线、S246南石线、S243郭木线3条干线公路经过改建,已投入使用。

## ▶▶ S322伊卢线:去栾川县养子沟景区玩更方便

S322伊卢线铁炉沟至秋扒街段改建工程位于嵩县和栾川县境内,该段道路是嵩县、栾川县与周边地区连接的快速通道。该工程起点位于洛栾高速九龙山互通下站口西侧,经旧县、潭头、秋扒3个乡镇,终点在秋扒乡东北,全长17.628公里。

改建段包含中型桥梁4座,涵洞36个,按二级公路标准修建,设计时速60公里,一般路段路基宽度为15米,路面宽13.5米,为沥青混凝土路面,目前已全线竣工投用。

S322伊卢线通车后,市民到九龙山温泉景区、养子沟景区游玩将更方便,干线公路和高速公路无障碍连接。

## ▶▶ S246南石线:从新安县上下连霍高速更便捷

S246南石线新安县高庄村至新安县县城段改建工程北起新安县北冶镇高庄村,经石寺镇孟庄村、正村镇白墙村、城关镇石庙村,终点在新安县县城北京路与310国道交叉口,接拟建的S246南石线新安县县城至石陵段改建工程,全长29.79公里。

改建后道路为二级公路,设计时速为40公里或60公里,路面宽度为10.5米至14米,为沥青混凝土路面。

S246南石线于2005年全线贯通,是我市的南北交通动脉之一,也是当时贯穿新安县南北的重要通道。投用至今,它承担了大量客货车通行的重任,是新安县与连霍高速连接的重要道路,改建后对改善当地群众的出行条件、促进沿线经济社会发展、实现贫困地区脱贫致富将起到重要作用。

## ▶▶ S243郭木线:从市区到汝阳县少跑约10公里

S243郭木线伊川县与汝阳县交界处至汝阳县县城段改建工程起点位于伊川县和汝阳县交界处,经蔡店、陶营等乡镇,终点在汝阳县县城南明镜路,全长27.398公里,实际建设里程26.413公里。

该段道路按二级公路标准修建,设计时速60公里,一般路段路基宽度为12米,路面宽10.5米,为沥青混凝土路面。

该段道路通车后,洛阳市区到汝阳县的通行里程缩短约10公里。该段道路穿越大虎岭,让沿线的多个偏僻的行政村通上高等级公路,将极大改善这些村的交通条件。该工程还连接汝阳生态农业观光园、大虎岭景区等多个景区,将对汝阳县旅游业的快速发展起到巨大的推动作用。

极大改善这些村的交通条件。该工程还连接汝阳生态农业观光园、大虎岭景区等多个景区,将对汝阳县旅游业的快速发展起到巨大的推动作用。

(豫)医广【2014】第11-13-492号

**洛阳阳光男科医院**

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

## 九都短波

●“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……”26日是毛泽东同志122周年诞辰纪念日,一场特殊的红歌会在洛阳九九龄醋业保健品有限公司

举行。演唱红歌的全部是该公司的职工,观众则是洛龙区安乐镇军屯村的村民和50余名九九龄醋的用户代表。(张怡熙)

## 解菜农之急 暖环卫工人之心



领了白菜,真开心

□记者 连漪/文 李卫超/图

26日上午,西工区的环卫工人马师傅忙完清扫工作后,来到欧亚达家居广场门前免费领了一袋白菜。当日,跟马师傅一样免费领到白菜的还有1500余人,他们都是被称为“城市美容师”的环卫工人,这些白菜是欧亚达家居广场统一采购并免费发给他们的。

与领到免费菜的环卫工人一样

高兴的还有宜阳县三乡镇东柏坡村的60多户菜农。该村共种了120多亩白菜,但严重滞销,眼看这些白菜就要烂在地里了,经媒体报道后,欧亚达家居广场从该村集中采购了1.5万公斤白菜,这就有了本文开头的一幕。

该广场总经理叶小改介绍,他们将持续关注我市菜农和其他困难群体,在菜农需要帮助时,发动商户采购蔬菜。



### 脚踏实地积累财富 幸福全家 贪图非法集资高息 害己不浅

■ 融资性担保公司、小额贷款公司举报电话: 63209161 ■ 投资类企业举报电话: 12315